



## **В отношении 19-летнего уроженца поселка Артезиан, подозреваемого в применении насилия в отношении сотрудника полиции, возбуждено уголовное дело**

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего уроженца поселка Артезиан. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, утром 3 июля 2019 года подозреваемый, находясь в 8 микрорайоне города Элисты, не желая быть привлеченным к административной ответственности и задержанию за совершенное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ, нанес не менее четырех ударов кулаком в область лица и головы командиру отделения ОБППСП Управления МВД России по г. Элисте, тем самым причинив последнему повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, сотрясения головного мозга и закрытого перелома спинки носа без смещения.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1373070>